

پول کے انوار اور ماوان جیسی وارداتوں کی روک تھام کے لیے مسجد کاوشوں جاری ہیں۔۔ اول فصل آئی جی کراچی
 کراچی 25 ستمبر 2013ء۔۔ اول فصل آئی جی کراچی صراہ حیات نے فیڈریشن آف پالیمان و جمبر آف
 کامرس اینڈ انڈسٹریز کا دورہ کیا اور تبصرہ پایا، عین حق میرا ایچ ایم منیر سمیت ناصر برادری کے دیگر خاندانوں
 سے ملاقات اور بعد ازاں خصوصی اجلاس کے دوران میسر میں امن و امان کے حالات کی حالی اور اس
 عمل کے دوران تمام اسٹیک ہولڈرز کا پولیس کے ساتھ ضروری تعاون جیسے اقدامات اور سماجی کالیفیکل احاطہ
 کیا۔ اس موقع پر ایف اے اور ماؤڈ کے ڈی آئی جی جعفری موجود تھے۔

اول فصل آئی جی کراچی نے اپنے خطاب میں کہا کہ افرادی قوت میں کمی کے باوجود فی میسر میں جبرائیم
 بیگم خاندان کے خلاف عورتوں اور لڑکیوں کے خالص خواہ نتائج برآمد ہوئے ہیں اور کم و بیش 17 واہ بعد ماراؤٹ فلڈنگ
 کے واقعات میں ایم اینی کمی آئی ہے۔ انہوں نے کہا کہ جبرائیم بیگم خاندان میں فی یا میسر کے کسی بھی علاقے
 یا مقام پر پولیس کے خلاف بلا لٹریچر کاروائیاں کی جارہی ہیں۔

انہوں نے کہا کہ بلا لٹریچر پولیس کے انوار اور ماوان جیسی وارداتوں کے اعداد اور ملوث ملزمان کی
 نمبر بندی کے لیے ایم اینی مسجد کاوشوں جاری ہیں اور اس حوالے سے ای ڈی ایل سی کے تعاون سے تقریباً
 12 لاکھ سیموں بی ٹی اے کے پائل لٹریچر کے مراحل میں ہیں۔ کیونکہ ایسی وارداتوں میں غیر قانونی / آن
 رجسٹرڈ کمپنیوں کا استعمال کثرت سے کیا جاتا ہے

انہوں نے کہا کہ میسر میں منیفات جوئے کے اداروں کے خلاف کاروائیاں جاری رہیں گی جبکہ اسٹریٹ کرائم
 سے متاثرہ علاقوں کی باقاعدہ نفاذی اور بعد ازاں چھاپہ کاروائیوں میں بی ڈی بی تیزی لائی جارہی ہے۔
 ایک سوال کے جواب میں صراہ حیات نے بتایا کہ حکم پولیس سے کالی جھنڈوں کے خاتمے کے عمل کا آغاز
 کر دیا گیا ہے جس کے تحت ڈی آئی جی ماؤڈ نے 09 جبکہ ایف ڈی نے 39 پولیس افسران و ایسٹابلیشمنٹ کو مطلع کر دیا ہے
 انہوں نے کہا کہ ماہلا حیات اور اچھی میسر کے حامل پولیس افسران کو اہم ذمہ داریاں تفویض کی جارہی ہیں جبکہ
 مدعوین اختیار کا ناجائز استعمال کرنا پولیس کے خلاف بعد از نفاذی تحقیقات ایف ڈی کے ذریعے کا عمل جاری ہے
 اس موقع پر ناصر برادری نے پولیس اقدامات پر اپنے اطمینان کا اظہار کرتے ہوئے برائے برائے تعاون
 کی یقین دہانی کرائی۔

#

97. جہادِ عارفانہ اور اہل حق، 09 پولیس مقابلے، 189 ملزمان گرفتار، الملحد و عنبرہ برآورد

کراچی، 25 ستمبر 2013ء۔ کراچی پولیس نے گنہگار جوہل گھنٹوں کے دوران ریسرے مختلف

خانوں کی حدود میں 97 جہادِ عارفانہ اور 09 پولیس مقابلوں میں 76 ملزمان

15، استیاری ملزمان، 02 بھتہ خوردوں سمیت نارٹونگس ایڈٹ کے 17، اسلام آباد

کے 30، ڈاکٹی بزنس و دیگر جرائم میں ملوث 49 ملزمان چیلنگ جرمی طور پر

189 ملزمان کو گرفتار کرنے 45 لاپس/ایوانوں/ماؤزر، چار عدد والیفیں

اور دو بیٹھ گرفتار شدہ برآورد کر لیے

